SYNTHESE DU GROUPE DE TRAVAIL PARENTS HANDIS

Du 12 et 13 mars 2010

GUIDE-Livret
Le travail sur la première partie est déjà acté. Le témoignage de Line parait intéressant pour cette partie.
Nous faisons part de nos attentes au dessinateur pour illustrer le Livret. Nous sommes d’accord pour un style de dessin, type silhouette, plutôt humoristique et décalée, bien adaptée aux problématiques qui seront soulevées dans le Guide. Il doit nous faire d’autres propositions d’illustrations.

Travail sur la 3ème partie (de 1 an à l'entrée en maternelle)
Cette partie du guide "De un an à son entrée en maternelle" est lue, discutée et corrigée.

La suite des corrections et des consignes de réécriture de certaines parties sont confiées à Jacques pour une remise en forme.
LE BLOG
Nous passons en revu la mise en forme :
Un bandeau d’appel de type Blog jeune avec des photos de famille accueillante et permettant de se projeter, nous proposons d’utiliser nos photos perso afin d’éviter des droits à l’image, à voir avec le service communication.

Sur les cotés les cadres nous semblent trop rigides,  il faudrait de la couleur et faire apparaître les titres d’appel de façon plus importante.
Pour le « remplissage »

Qui sommes-nous ? : présenter le collège parents avec les régions d’origine (à mettre à jour après les cooptations des nouveaux membres du groupe).
Activités : un bref rappel de nos activités, nos réflexions, nos projets et le lien avec la plénière de la CNPF.

MDPH : il est important de rappeler que chaque MDPH fonctionne de façon autonome et a son interprétation de la loi. Il sera est intéressant aussi de mettre des exemples de département où la parentalité et la famille sont prises en compte.

AAH et Pension invalidité : un bref rappel des droits en s’appuyant sur le lien du Blog juridique, et APF moteur online en mettant en avant ce qui est spécifique à la famille.

Pour la partie centrale : les témoignages et les actualités du moment avec un bandeau actif des dernières nouvelles.

Voir si c’est possible de mettre une vidéo témoignage courte, très ciblée, pour donner envie de lire (type vidéo You tube).

Nous attendons le feu-vert pour publier les articles de faire face sur la parentalité dans notre blog.
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